

周末出击,青岛交警在全市范围开展严查酒驾醉驾专项整治行动

一个晚上查获 173 名酒司机

7月9日晚至10日凌晨,青岛交警在全市范围组织开展酒驾醉驾违法犯罪行为专项整治行动,查获173名酒司机。

和母亲吵架赌气 醉驾带女儿回家

9日晚10时40分,崂山交警在石湾一路设卡查车,拦下于某驾驶的轿车。经呼气式酒精检测,于某血液内酒精含量为203mg/100ml,超过醉驾标准。民警询问后得知,于某当晚在香港东路附近和家人一起吃饭,期间喝了约半瓶干红葡萄酒。司机将于某送回家中后,于某觉得不尽兴,又开车来到石湾一路附近一处烧烤摊,喝了两瓶啤酒后驾车回家,半路被查获。

9日深夜11时45分,李沧交警李村中队在重庆中路延寿宫路口设卡,拦下姜某驾驶的轿车。姜某测得酒精含量为134mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶机动车。

交警准备带姜某到医院抽血备检时,发现车内后排座位坐着一名大约六岁的小女孩。原来,姜某晚上喝了酒,还跟母亲大吵一架,随后赌气开车带女儿回家,结果半路被查。

男子醉驾拐进小巷 被交警拦截查获

9日夜间至次日凌晨,市南交警宁夏路中队联合铁骑队在山东路设卡查车。10日凌晨1时



一名酒司机正在接受呼气式酒精检测。刘卓毅 摄

25分,一辆白色轿车行驶至泰州四路路口时,司机突然向右猛打方向拐进泰州四路,执勤交警立即通知泰州四路上的同事拦截。民警让司机谭某下车接受检查,谭某血液内酒精含量为179mg/100ml,已涉嫌醉驾。谭某承认,晚上与朋友吃饭时喝了酒,他觉得凌晨肯定不会查酒驾,抱着侥幸心理上路。

9日晚10时50分许,市北交警杭州路中队在宣化路查获一名酒司机。这名司机今年1月12日曾因酒驾在李沧被查获,驾驶证在暂扣期间。他将被处以罚款2000元,并处15日以下拘留的处罚。

掉头逃离弃车逃跑 两醉驾司机被查

9日晚10时20分许,城阳交警在夏塔路设卡夜查,发现一辆白色面包车在离卡点不远处开始掉头,民警立刻将其拦停。经检测,司机

郭某血液内酒精含量为94mg/100ml,涉嫌醉驾。

10日凌晨,城阳交警在正阳中路民城路口检查一辆靠边停车关灯的轿车时,发现车上两名男子浑身酒气。两人试图弃车逃离,被民警当场控制。经检测,司机刘某血液内酒精含量为105mg/100ml,涉嫌醉驾。刘某交代,他和朋友从晚上喝到凌晨,开车拉着朋友回家时遇到民警夜查。刘某一年前曾因酒驾被交警部门处罚,他害怕再次被处罚,想和朋友弃车逃跑,还是被民警查获。

122查处车点 查获 173 名酒司机

在西海岸新区,9日晚9时10分许,开发区交警在香江路昆仑山路路口连续查获常某、张某两名酒司机。经查,两人血液内酒精含量分别为78mg/100ml和65mg/100ml,均属于酒驾。

记者从青岛市公安局交通警察支队了解到,7月9日至10日,共出动警力1100余人次,设置查车点122处,针对凌晨0时至5时进行重点警力勤务部署,严防后半夜酒驾醉驾导致的交通事故。期间,共查处酒驾醉驾违法行为173起,其中酒驾130起,醉驾43起。观海新闻/青岛晚报 首席记者 刘卓毅 通讯员 栾心龙

“雷霆打击·利剑护航”行动启动

青岛公安开展夏季治安大清查大整治



即墨公安分局民警在检查一处场所。

共建法治青岛 共享法治阳光

本报7月10日讯 近日,全市各级公安机关发起“雷霆打击·利剑护航”暨社会治安大清查大整治专项行动。

市南公安分局结合夏季发案特点,切实加强娱乐等行业领域突出的问题整治,截至目前,累计共出动警力760余人,警车130余部,清查娱乐场所共200余处,特种行业场所390余所,九小场所540余处,排查安全隐患6处,抓获3名犯罪嫌疑人。

李沧公安分局将守护保障夜间经济作为工作重点,开展精准巡防,最大限度地把安全防范触角延伸到经营者、消费者,从源头压降可防性案件发案率。7月8日晚,即墨公安分局举行夏季治安打击整治“百日行动”暨“雷霆打击·利剑护航”专项行动出警仪式及治安清查集中行动,清查各类行业场所2170余家,清查出租房屋1240余处,抓获各类违法犯罪嫌疑人27人。(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 青公宣)

台东路口塌陷卡车“轮陷”

市北交警拉起警戒带快速处置



卡车的右后轮陷入塌陷的地坑中,市北交警威海路中队民警及时赶到处置。

本报7月10日讯 10日一早,一辆卡车驶过台东二路人和路路口时,地面突然塌陷,卡车右后轮陷进约2.6米长、1.2米宽、1米多深的坑中。市北交警威海路中队民警立刻到场处置,调来吊车让卡车脱困。

当天上午8时许,市北交警大队接到群众报警,台东二路人和路路口发生路面塌陷,一辆卡车陷入其中。威海路中队民警很快抵达现场,指导员朱维中查看现场并向大队指挥室报告,同时通知市政、台东步行街升级改造施工方、威海路人防工程施工单位等部门到场联合处置。

考虑到周末台东商圈人流量逐渐增多,路面塌陷情况不明,给行人安全带来隐患,民警将警车开至塌陷路面附近,开启警灯提示行人注意避让,民警还在隐患路段旁摆放警示标志,拉起警戒带,避免二次事故发生。

民警联系了台东三路过街天桥施工负责人,调来一辆吊车,将事故货车从塌陷区域吊至安全地带,让周边道路交通恢复正常。因塌陷位置还需进一步修复,威海路中队安排警力对相关路段进行疏导管控。

民警询问货车司机后了解到,早上7时30分许,他拉着沙子驶往步行街,卸完沙子后原路返回,路面突然塌陷,右后轮慢慢陷了进去,导致车辆无法移动。施工人员推测,可能是近期持续降雨冲走地下管道周边泥土,导致路面塌陷。(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 张月军 陈媛媛)

工会总动员 文体活动大比拼

崂山区第五届职工象棋比赛收官



职工们在参加象棋比赛。

本报7月10日讯 10日,“建功新时代,工会总动员”文体活动发布暨崂山区第五届象棋比赛在崂山区市民文化中心举行。

活动现场发布包含飞镖比赛、书画比赛、象棋比赛、四球(足球、篮球、乒乓球、羽毛球)比赛等十

项赛事在内的“建功新时代,工会总动员”主题系列文体活动,号召全区职工群众积极参与文体竞技,充分展示崂山区职工团结协作、勇争一流的良好精神风貌。

当天同步举办的崂山区职工象棋比赛作为本次系列文体活动之一,由崂山区总工会主办,沙子口街道总工会、崂山区象棋运动协会联合承办。比赛汇聚全区各行各业、覆盖职工群体各个年龄层的17支代表队的54名选手。比赛采取电脑积分编排制,各方比赛时间20分钟,共进行7轮比拼。最终角逐出象棋比赛团体赛和个人赛的前三名。

开展职工文体活动是工会组织丰富职工文化生活,直接服务职工群众的重要手段。崂山区总工会将继续举办形式多样、内容丰富、喜闻乐见、易于参与的“建功新时代 工会总动员”系列文体活动,提升职工综合素质和获得感、幸福感、安全感,推动崂山区职工文化建设发展繁荣,搭建工会凝心聚力、健康文明、昂扬向上的职工文化大舞台,营造推进“五区同创”氛围,以实际行动“喜迎二十大 一起向未来”。

(观海新闻/青岛晚报 首席记者 张译心 通讯员 李飞飞)

天气预报

市区

今天 小雨

东南风 3-5级 24℃~29℃

明天 中雨

东南风 3-5级 23℃~28℃

明天

崂山 中雨 23℃~29℃

即墨 中雨 22℃~31℃

胶州 中雨 22℃~31℃

黄岛 中雨 24℃~32℃

莱西 中雨 22℃~29℃

平度 中雨 22℃~31℃



彩票开奖

双色球 第22078期

01 04 05 15 17 31+09

福彩3D 第2022181期

8 7 2